
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 09. 09.  23. NAVADNA 

                             NEDELJA 

Lucija   9.30 Pincin 

Portorož 11.00 po namenu (K) 

Portorož 18.00 za župniji 

P. 10. 09. Nikolaj Toletinski Lucija 19.00 Kastelič Amelija 

Drugod  Monika 

T. 11. 09. Prot in Hijacint Portorož 18.00 Cmrečnjak Marija 

Drugod  po namenu (B) 

S. 12. 09. Ime Marijino Lucija   8.00 Monika 

Drugod  za zdravje © 

Č. 13. 09. Janez Zlatousti Lucija 19.00 Debenjak Oskar 

Drugod  Školaris Franc 

P. 14. 09. Povišanje sv. Križa  Portorož 18.00 v zahvalo (Ž) 

Drugod  za bolne in ostarele 

S. 15. 09. Žalostna Mati Božja Portorož 18.00 Žveglič Drago in starši 

Drugod  Crnkovič in Zorič 

N. 16. 09.  24. NAVADNA 

                             NEDELJA 

Lucija   9.30 v zahvalo (Zimerman) 

Portorož 11.00 za vse družine v preizkušnjah P 

Portorož 18.00 za župniji 

Dobri Bog, odpri moja ušesa, da bodo zaznavala tvojo besedo, da bom 

poslušal s srcem in dovolil, da me spremeni. Naredi me dovzetnega za tihe 

spodbude, v katerih mi govoriš. In odpri moja usta, da te bodo hvalila in 

slavila za vse, kar si mi dobrega storil. Po svojem Svetem Duhu me 

usposobi, da bodo besede, ki jih izgovarjam, ljudi dvigale in jih 

spodbujale, da bodo to besede ljubezni, ki ozdravljajo in tolažijo, 

vzpostavljajo odnos, spravljajo in osvobajajo, odpirajo novo obzorje, 

naredijo, da se nad  zaprtostjo ljudi razprostre nebo, in ljudem sporočajo, 

da je njihovo življenje dragoceno in enkratno. 

 

Misel za vsak dan: 

Zaslužno je samo to, kar se ne zgodi zaradi plačila. Z Bogom ni 

mogoče sklepati kupčij, niti zase niti za koga drugega. Bogu 

more biti všečno samo to, kar se zgodi zaradi njega. (Edith Stein) 
 
 

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509;  
e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz;  
odg. Župnik Janez Kavčič 

 
 

letnik XXXV.            23. NAVADNA NEDELJA 

številka 37. 

                               9. september –16. september 2012 

 

        »Efeta! – Odpri se!« 

                           
 

       Naročil jim je,  

     naj tega nikomur ne pravijo;  

      pa bolj ko jim je naročal, 

     bolj so razglašali.  

          In na vso moč so strmeli in govorili:  

     »Vse je prav storil:  

      gluhim daje, da slišijo,  

      nemim, da govoré.« 

      (Mr 7,36–37) 
 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 
 

 

VERSKA VZGOJA NE LE ZA OTROKE, TEMVEČ ZA VSE NAS (Mr 7,31-37) 

Začenjamo novo veroučno leto in si postavljamo naloge, ki bi jih radi 
izvršili glede verske vzgoje otrok. Radi bi jim pomagali na pravo pot, da bi 
postali dobri ljudje in Božji otroci. To je prva in največja naloga, ki jo 
morete najbolj učinkovito opraviti starši. Zato se danes, na katehetsko 
nedeljo, sprašujemo, kaj od nas pričakujejo otroci, kaj od nas pričakuje 
Bog glede verske vzgoje otrok. 
Dejstvo je, da duhovniki pri verski vzgoji ugotavljamo, da je ves trud in 
prizadevanje prazna, če ne najdemo dovolj podpore pri starših. Prav 
zaradi tega je vsa verska ponudba otrokom obenem povabilo k 
spreobrnjenju in verski rasti odraslih, sicer je delo z otroki brezplodno. 
Starši, prisiljeni ste, da od jutra do večera delate in garate za svoj blagor 
in za blagor svojih otrok:  za stanovanje, hrano, obleko, šolo, oddih …, in 
ko vse to dajete svojim otrokom, misleč, da bodo srečnejši od vas, 
odkrivate nasprotno: njihovo nehvaležnost in nezadovoljstvo.  
Dragi starši, dragi vsi odrasli verniki! Če hočemo, da bo mlajši rod, ki 
prihaja za nami, ostal veren, moramo mi v svojem krščanskem življenju 
prvi dajati zgled globoke vere, povezanosti z Bogom v molitvi in 
zakramentih in prvi dajati zgled požrtvovalnega in preprostega življenja za 
druge. To naj bo v veroučnem in šolskem letu, ki je pred nami, glavno 
delo in prva skrb za nas, odrasle, da mlajšemu rodu pokažemo z 
življenjem to, kar jih želimo naučiti.                                 po bogoslužno leto B 

 
 

URNIK VEROUKA 

1.razred sreda 17.00 ga. Cilka in ga. Slava 

2. razred torek 17.00 ga. Slava 

3. razred ponedeljek 17.00 ga. Cilka in ga. Danica 

4. razred torek 16.00 g. Janez in ga. Slava 

5. razred torek 17.00 ga. Cilka 

6. razred sreda 16.00 ga. Cilka 

7. razred ponedeljek 16.00 g. Janez in gdč Heidi 

8. razred ponedeljek 15.00 g. Janez 

9. razred torek 15.10 g. Janez in ga. Marijana 

Kateheza dobrega pastirja torek 16.00 ga. Marijana 

Slomškova knjižnica 1. četrtek 17.00 ga. Marijana 

Otroški zborček  torek, petek 15.30, 14.30 ga. Cilka 

OBVESTILA 
 

  VEROUČNO LETO smo pričeli v ponedeljek 3. septembra po urniku, ki je objavljen 
na prejšnji strani. V tem tednu je sveta spoved. 

 PRISPEVEK ZA VEROUK (učbenik, delovni zvezek, bogoslužni zvezek, Mavrica ali 
Ognjišče ter ostali pripomočki) znaša za prvega otroka pri verouku 25 €, drugi in 
tretji pa vsak po 10 €. 

 KATEHETSKI  ZBOR ima skupno srečanje v torek 11. 9. po večerni sv. maši v 
Portorožu ob 18.30. Vabljeni! 

  MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za gradnjo nove cerkve v Luciji in svetost 
duhovnikov je v četrtek 13. 9. Ob 18.00 v Lucijski cerkvi. 

 DEVETDNEVNICA PRED SLOMŠKOVO NEDELJO se prične v četrtek 14. 9. Letos 
obhajamo 150. letnico njegove blažene smrti. Glede na čas v katerem živimo, na 
potrebe Cerkve in naše domovine smo povabljeni, da še bolj molimo po namenih 
tega časa. Podobice za nameni dobite zraven oznanil. 

 DUHOVNI POMOČNIK g. generalni vikar Jože Koren bo pomagal v Sečovljah in 
Kortah; v naši župniji pa bo vsak prvi petek in prvo soboto v mesecu ter vsako prvo, 
tretjo in peto nedeljo v mesecu. V glavnem bo na voljo za spovedovanje. 

 BOGOSLOVEC – BODOČI DIAKON BLAŽ BATAGELJ bo v tem pastoralnem letu v 
naši župniji kot pomočnik in praktikant. 

 KATEHETSKO PASTORALNA ŠOLA izvaja program za versko izobraževanje in 
celostno oblikovanje vseh kristjanov, ki si to želijo. Informativni dan je v petek 21. 9. 
ob 17.00 v Škofijski gimnaziji v Vipavi. 

 MAŠNI NAMENI V Sloveniji duhovniki živimo od mašnih štipendijev – mašnih darov 
(17 €). G. škof Jurij naproša, da bi darovali po svojih zmožnosti tudi za tiste 
duhovnike, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Vsak, kdor bo daroval bo to sv. mašo 
opravil g. generalni vikar na škofiji. V Mostovih pa bo objavljen dan in namen, tako, 
da ste lahko tisti dan pri sv. maši v Luciji ali Portorožu. 

 ZA SRCE AFRIKE dar, ki ga namenite za otroke v Afriki, nakažete po posebni 
položnici, ki jo dobite na mizici za tisk. 

 VSI SREDNJEŠOLCI, ŠTUDENTI IN MLADI V POKLICIH ste vabljeni, da v Stični 
15. septembra skupaj praznujemo slovenski dan mladih! Bog nas vabi, da se 
veselimo v Njem – zmeraj! Srednješolci bodo prisluhnili pričevanju Johna Pridmora, ki 
je bivši londonski gangster, za študente in mlade v poklicih pa bo osrednji gost 
Gregor Čušin. Prijave sprejemamo do srede 12. 9. Cena prevoza je 13 €.  

 DRUŽINA ŠT. 36 preberite: Če bi predsednik države bral Družino… str. 9; Izpoved 
londonskega gangsterja, str. 10; Delov cirkus – Nekaj lukenj v zgodbi o domnevnem 
kardinalovem sinu, str. 18 in še mnogo drugega. 

 OGNJIŠČE ŠT 9 prinaša mnogo zanimivega za mlade in starejše. 



 

 

 

 


